

**ROMÂNIA**  
**INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL ARAD**  
**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE**  
**URGENȚĂ AL JUDEȚULUI ARAD**

**HOTĂRÂREA**  
**nr. 168 din 02.10.2021**

privind măsurile adoptate în cadrul ședinței extraordinare a C.J.S.U. Arad  
din data de 02.10.2021

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Arad, având în vedere:

- Legea nr.136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Ordonanța de Urgență nr. 68 din 29.06.2021 privind adoptarea unor măsuri pentru punerea în aplicare a cadrului european pentru eliberarea, verificarea și acceptarea certificatului digital al Uniunii Europene privind COVID pentru a facilita libera circulație pe durata pandemiei de COVID-19;
- Hotărârea Guvernului nr.932/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 septembrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Hotărârea Guvernului nr. 990/2021 pentru modificarea și completarea anexelor nr. 2 și 3 la Hotărârea Guvernului nr. 932/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 septembrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Hotărârea Guvernului nr. 1015/2021 pentru modificarea și completarea anexelor nr. 2 și 3 la Hotărârea Guvernului nr. 932/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 septembrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Ordinul ministrului educației și ministrului sănătății, interimar, cu nr.5338/1082/2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare;
- dispozițiile art. 22 din O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, aprobată cu modificări prin Legea nr. 15/2005, cu modificările și completările ulterioare;
- art. 1 pct. 9 din O.U.G. nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementul situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență;
- prevederile art. 2 din Hotărârea Guvernului nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile,

funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare;

- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 67/2021 privind propunerea prelungirii stării de alertă și a măsurilor necesar a fi aplicate pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și aprobarea listei țărilor/zonelor/teritoriilor de risc epidemiologic pentru care se instituie măsura carantinei asupra persoanelor care sosesc în România din acestea, în contextul pandemiei de COVID-19;
- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 43/2021 privind aprobarea listei țărilor/teritoriilor de risc epidemiologic ridicat, criteriile pe baza cărora se stabilesc acestea, precum și a regulilor de aplicare a măsurii carantinei asupra persoanelor care sosesc din acestea în România, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 70/2021 privind stabilirea unor măsuri necesar a fi aplicate în contextul pandemiei de COVID-19;
- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 73/2021 privind stabilirea unor măsuri necesar a fi aplicate în contextul pandemiei de COVID-19;
- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 74/2021 privind aprobarea Listei cu clasificarea țărilor/teritoriilor în funcție de rata de incidență cumulată și pentru modificarea HCNSU nr. 43/2021 privind aprobarea listei țărilor/teritoriilor de risc epidemiologic ridicat, criteriile pe baza cărora se stabilesc acestea, precum și a regulilor de aplicare a măsurii carantinei asupra persoanelor care sosesc din acestea în România;
- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 76/2021 privind stabilirea unor măsuri necesar a fi aplicate în contextul pandemiei de COVID-19 și pentru aprobarea majorării cantităților stocurilor de urgență medicală cu produse, materiale și echipamente sanitare necesare în procesul de vaccinare a populației împotriva virusului SARS-CoV-2;
- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 77/2021 pentru modificarea HCNSU nr. 43/2021 privind aprobarea listei țărilor/teritoriilor de risc epidemiologic ridicat, criteriile pe baza cărora se stabilesc acestea, precum și a regulilor de aplicare a măsurii carantinei asupra persoanelor care sosesc din acestea în România și privind aprobarea Listei cu clasificarea țărilor/teritoriilor în funcție de rata de incidență cumulată;
- Regulamentul de organizare și funcționare al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Arad, aprobat prin Ordinul Prefectului Județului Arad nr. 67 din 03.02.2021;
- Adresa Direcției de Sănătate Publică a Județului Arad cu numărul, înregistrată la Instituția Prefectului – Județul Arad cu nr. 7741/02.10.2021;
- Adresa Inspectoratului Școlar Județean Arad înregistrată la Instituția Prefectului – Județul Arad cu nr. 7742/02.10.2021,

în vederea prevenirii transmiterii virusului SARS-CoV-2, adoptă următoarea

### **HOTĂRÂRE:**

**Art. 1.** (1) Se aprobă scenariile de organizare și desfășurare a cursurilor în unitățile/instituțiile de învățământ din județul Arad, avizate de către Inspectoratul Școlar Județean Arad și de către Direcția de Sănătate Publică a Județului Arad, în conformitate cu prevederile Ordinului nr.5338/1082/2021.

(2) Unitățile/instituțiile de învățământ prevăzute la alin. (1) sunt cuprinse în Anexă, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(3) Scenariile de organizare și desfășurare a cursurilor în unitățile/instituțiile de învățământ din județul Arad, astfel cum au fost aprobate prin prezenta hotărâre, se aplică începând cu data de 04.10.2021.

**Art. 2.** În toate unitățile/instituțiile de învățământ din județul Arad activitățile se vor desfășura cu respectarea prevederilor Ordinului comun al ministrului educației și al ministrului sănătății nr.5338/1082/2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare.

**Art. 3.** Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al Județului Arad va transmite prezenta hotărâre membrilor C.J.S.U. Arad, instituțiilor și autorităților publice cu responsabilități în această materie, precum și unităților administrativ-teritoriale.

Președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Arad

TOHI Csaba



Propunerile privind scenariile de funcționare ale unităților de învățământ din municipiul și județul Arad la data de 01.10.2021

UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structura	Denumire PJ	Denumire structură	SCENARIU 01.10.2021	Clase suspendate
ALMAȘ	ALMAȘ	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LAZĂR TÂMPA" ALMAȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LAZĂR TÂMPA" ALMAȘ	Scenariu 1	
ALMAȘ	ALMAȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LAZĂR TÂMPA" ALMAȘ	GRĂDINIȚA PP ALMAȘ	Scenariu 1	
ALMAȘ	ALMAȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LAZĂR TÂMPA" ALMAȘ	GRĂDINIȚA PN CIL	Scenariu 1	
ALMAȘ	ALMAȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LAZĂR TÂMPA" ALMAȘ	GRĂDINIȚA PN RĂDEȘTI	Scenariu 1	
APATEU	APATEU	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE POPOVICI" APATEU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE POPOVICI" APATEU	Scenariu 1	
APATEU	APATEU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE POPOVICI" APATEU	GRĂDINIȚA PN APATEU	Scenariu 1	
APATEU	APATEU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE POPOVICI" APATEU	GRĂDINIȚA PN BERECHIU	Scenariu 1	
APATEU	APATEU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE POPOVICI" APATEU	ȘCOALA PRIMARA BERECHIU	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ARAD	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	COLEGIUL DE ARTE "SABIN DRAGOI" ARAD	COLEGIUL DE ARTE "SABIN DRAGOI" ARAD	Scenariu 1	clasa a VII-a A, clasa a V-a C clasa a XI-a D clasa a VI-a C clasa a X-a D clasa a XII-a B, clasa a IX-a A,
ARAD	ARAD	PJ	Urban	COLEGIUL ECONOMIC ARAD	COLEGIUL ECONOMIC ARAD	Scenariu 1	clasa a VIII-a C clasa a X-a B, clasa a IX-a A, clasa a XII-a A, clasa a IX-a A, clasa a XI-a E clasa a X-a D
ARAD	ARAD	PJ	Urban	COLEGIUL NAȚIONAL "ELENA GHIBA BIRȚA" ARAD	COLEGIUL NAȚIONAL "ELENA GHIBA BIRȚA" ARAD	Scenariu 1	clasa a XI-a B, clasa a VIII-a C, clasa a X-a B, clasa a XI-a E clasa a X-a D
ARAD	ARAD	PJ	Urban	COLEGIUL NAȚIONAL "MOISE NICOARĂ" ARAD	COLEGIUL NAȚIONAL "MOISE NICOARĂ" ARAD	Scenariu 1	clasa a IX-a B, clasa a VIII-a C, clasa a X-a B, clasa a XI-a B
ARAD	ARAD	PJ	Urban	COLEGIUL NAȚIONAL "PREPARANDIA-DIMITRIE ȚICHINDEAL" ARAD	COLEGIUL NAȚIONAL "PREPARANDIA-DIMITRIE ȚICHINDEAL" ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a A, clasa a XII-a D, clasa a III-a A, clasa a IX-a D, clasa a XI-a B, clasa a VI-a C, clasa a VIII-a D
ARAD	ARAD	PJ	Urban	COLEGIUL NAȚIONAL "VASILE GOLDIȘ" ARAD	COLEGIUL NAȚIONAL "VASILE GOLDIȘ" ARAD	Scenariu 1	clasa I C clasa V C clasa a X-a E clasa a XII-a D clasa a IX-a B clasa a XI-a E clasa a IX-a D clasa a X-a D
ARAD	ARAD	PJ	Urban	COLEGIUL "CSIKY GERGELY" ARAD	COLEGIUL "CSIKY GERGELY" ARAD	Scenariu 1	clasa a XII-a B
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	COLEGIUL "CSIKY GERGELY" ARAD	GRĂDINIȚA PP "KINCSKERESÓ" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "CĂSUȚA PITICILOR" ARAD	GRĂDINIȚA PP "CĂSUȚA PITICILOR" ARAD	Scenariu 1	grupa mică
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "CĂSUȚA PITICILOR" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.11 ARAD	Scenariu 1	grupa mijlocie
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "CĂSUȚA PITICILOR" ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.7 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "CĂSUȚA PITICILOR" ARAD	GRĂDINIȚA PP "PRICHINDEL" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP "CURCUBEUL COPILOR" ARAD	GRĂDINIȚA PP "CURCUBEUL COPILOR" ARAD	Scenariu 1	

ATEEX LA A.C.D.S.U HR. 168/02.10.2021

UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structura	Denumire PJ	Denumire structură	SCENARIU 01.10.2021	Clase suspendate
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "CURCUBEUL COPILOR" ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.13 ARAD	Scenariu 1	grupa mare B, grupa mijlocie B
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP "ELEFANȚELUL ALFA" ARAD	GRĂDINIȚA PP "ELEFANȚELUL ALFA" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "ELEFANȚELUL ALFA" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.2 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "ELEFANȚELUL ALFA" ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.2 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP "FURNICUȚA" ARAD	GRĂDINIȚA PP "FURNICUȚA" ARAD	Scenariu 1	grupa mare
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP "GRĂDINIȚA PRIETENIEI" ARAD	GRĂDINIȚA PP "GRĂDINIȚA PRIETENIEI" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.1 ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.1 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.1 ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.15 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.1 ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.22 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.11 ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.11 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.11 ARAD	GRĂDINIȚA PN "MUGUREL" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.11 ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.12 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.14 ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.14 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.14 ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.6 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.14 ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.26 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP NR.14 ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.3 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP "PALATUL FERMECAT" ARAD	GRĂDINIȚA PP "PALATUL FERMECAT" ARAD	Scenariu 1	grupa mică A, grupa mică B, grupa mare
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "PALATUL FERMECAT" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.8 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "PALATUL FERMECAT" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.2 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "PTICOT" ARAD	GRĂDINIȚA PP "PTICOT" ARAD	Scenariu 1	grupa mijlocie
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "PTICOT" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.12 ARAD	Scenariu 2	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "PTICOT" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.24 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP "PTICOT" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.29 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PP "PTICOT" ARAD	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.7 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.4 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV ARAD	GRĂDINIȚA PP NR.8 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ ARAD	LICEUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ ARAD	Scenariu 1	clasa a IV-a C, clasa a VIII-a D, clasa a VI-a C, clasa a V-a F, clasa a XII-a B, clasa a IX-a C
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ ARAD	LICEUL NAȚIONAL DE INFORMATICĂ ARAD	Scenariu 1	Clasa a V-a A, Clasa a VIII-a B, clasa a V-a C, clasa I B
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL SPECIAL "SFÂNTA MARIA" ARAD	LICEUL SPECIAL "SFÂNTA MARIA" ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "AUREL VLĂCUL" ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC "AUREL VLĂCUL" ARAD	Scenariu 1	clasa a VII-a B, clasa a VI-a A, clasa a X-a B, clasa a IX-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC DE CONSTRUCȚII ȘI PROTECȚIA MEDIULUI ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC DE CONSTRUCȚII ȘI PROTECȚIA MEDIULUI ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC DE ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI "CAIUS IACOB" ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a A, clasa a IX-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC DE INDUSTRIE ALIMENTARĂ ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORTURI AUTO "HENRI COANDĂ" ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORTURI AUTO "HENRI COANDĂ" ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a B
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "FRANCISC NEUMAN" ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC "FRANCISC NEUMAN" ARAD	Scenariu 1	clasa a VIII-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "IULIU MOLDOVAN" ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC "IULIU MOLDOVAN" ARAD	Scenariu 1	

UAȚ	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structură	Denumire PJ	Denumire structură	SCENARIU 01.10.2021	Clase suspendate
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST "ALEXA POPOVICI" ARAD	LICEUL TEOLOGIC BAPTIST "ALEXA POPOVICI" ARAD	Scenariu 1	clasa a XI-a A, clasa a VIII-a B, clasa a XI-a B clasa a IX-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	LICEUL TEOLOGIC PENTECOSTAL ARAD	LICEUL TEOLOGIC PENTECOSTAL ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a A clasa a X-a B, clasa a XI-a C, clasa a VI-a B, clasa a VIII-a B
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "ADAM MULLER GUTTENBRUNN" ARAD	LICEUL TEORETIC "ADAM MULLER GUTTENBRUNN" ARAD	Scenariu 1	clasa a X-a A clasa a X-a B, clasa a XI-a C, clasa a VI-a B, clasa a VIII-a B
ARAD	ARAD	PJ	Urban	SEMINARIUL TEOLOGIC ORTODOX ARAD	SEMINARIUL TEOLOGIC ORTODOX ARAD	Scenariu 1	clasa a XI-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM NICOLAE" ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM NICOLAE" ARAD	Scenariu 1	clasa a VII-a A
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM NICOLAE" ARAD	GRĂDINIȚA PN NR.21 ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM NICOLAE" ARAD	GRĂDINIȚA PP "MĂMĂZIUTA" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARON COTRUȘ" ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ARON COTRUȘ" ARAD	Scenariu 1	clasa a VIII-a C
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL VIACU" ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL VIACU" ARAD	Scenariu 1	clasa II G, clasa a VIII-a B pregătitoare, clasa a IV-a B, clasa a VIII-a A
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" ARAD	Scenariu 1	clasa a VII-a A, clasa a VII-a B clasa a VIII-a B
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CAIUS IACOB" ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CAIUS IACOB" ARAD	Scenariu 1	clasa a VIII-a A, clasa a VIII-a B, clasa a VIII-a C
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE BĂLCESCU" ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE BĂLCESCU" ARAD	Scenariu 1	clasa a VIII-a A
ARAD	ARAD	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "REGINA MARIA" ARAD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "REGINA MARIA" ARAD	Scenariu 1	clasa a VII-a B, clasa a IV-a C pregătitoare C
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ ARAD	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ ARAD	Scenariu 1	an I, C, an III F
ARAD	ARAD	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GROȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GROȘENI	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GROȘENI	GRĂDINIȚA PN ARCHIȘ	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GROȘENI	GRĂDINIȚA PN GROȘENI	Scenariu 1	
ARAD	ARAD	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATRICHE POPESCU" BATA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATRICHE POPESCU" BATA	Scenariu 1	
BATA	BATA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATRICHE POPESCU" BATA	GRĂDINIȚA PN BATA	Scenariu 1	
BATA	BATA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATRICHE POPESCU" BATA	GRĂDINIȚA PN TEJA	Scenariu 1	
BATA	BATA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATRICHE POPESCU" BATA	ȘCOALA PRIMĂRIA TEJA	Scenariu 1	
BĂRSA	BĂRSA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIRSA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIRSA	Scenariu 1	
BĂRSA	BĂRSA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIRSA	GRĂDINIȚA PN ALDEȘTI	Scenariu 1	
BĂRSA	BĂRSA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BIRSA	GRĂDINIȚA PN BIRSA	Scenariu 1	
BĂRZAVA	BĂRZAVA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRZAVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRZAVA	Scenariu 1	
BĂRZAVA	BĂRZAVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRZAVA	GRĂDINIȚA PN BĂRZAVA	Scenariu 1	
BĂRZAVA	BĂRZAVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRZAVA	ȘCOALA PRIMĂRIA GROȘII NOI	Scenariu 1	
BĂRZAVA	BĂRZAVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRZAVA	GRĂDINIȚA PN LALĂȘINT	Scenariu 1	
BĂRZAVA	BĂRZAVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ BĂRZAVA	ȘCOALA PRIMĂRIA LALĂȘINT	Scenariu 1	
BEIU	BEIU	PJ	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC BEIU	LICEUL TEHNOLOGIC BEIU	Scenariu 1	clasa a VII-a A, clasa a XI-a A
BEIU	BEIU	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC BEIU	GRĂDINIȚA PN BEIU	Scenariu 1	

UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structura	Denumire PJ	Denumire structura	SCENARIU 01.10.2021	Clase suspendate
BELIU	BELIU	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC BELIU		Scenariu 1	
BIRCHIȘ	BIRCHIȘ	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU MOCIONI" BIRCHIȘ	ȘCOALA PRIMARA VASILE GOUIDS	Scenariu 1	
BIRCHIȘ	BIRCHIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU MOCIONI" BIRCHIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU MOCIONI" BIRCHIȘ	Scenariu 1	
BIRCHIȘ	BIRCHIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU MOCIONI" BIRCHIȘ	GRĂDINIȚA PN BIRCHIȘ	Scenariu 1	
BIRCHIȘ	BIRCHIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU MOCIONI" BIRCHIȘ	GRĂDINIȚA PN CĂPĂLNAȘ	Scenariu 1	
BIRCHIȘ	BIRCHIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU MOCIONI" BIRCHIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂPĂLNAȘ	Scenariu 1	
BIRCHIȘ	BIRCHIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU MOCIONI" BIRCHIȘ	ȘCOALA PRIMARA OSTROV	Scenariu 1	
BRAZII	IACOBINI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IACOBINI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IACOBINI	Scenariu 1	
BRAZII	IACOBINI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IACOBINI	GRĂDINIȚA PN IACOBINI	Scenariu 1	
BRAZII	IACOBINI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IACOBINI	ȘCOALA PRIMARA MADRIGESTI	Scenariu 1	
BRAZII	IACOBINI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IACOBINI	GRĂDINIȚA PN SECĂȘ	Scenariu 1	
BOCSIG	BOCSIG	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE POP" BOCSIG	ȘCOALA PRIMARA SECĂȘ	Scenariu 1	
BOCSIG	BOCSIG	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE POP" BOCSIG	GRĂDINIȚA PN BOCSIG	Scenariu 1	
BOCSIG	BOCSIG	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE POP" BOCSIG	GRĂDINIȚA PN SCLP BOCSIG	Scenariu 1	
BOCSIG	BOCSIG	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE POP" BOCSIG	ȘCOALA PRIMARA MINERAU	Scenariu 1	
BOCSIG	BOCSIG	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE POP" BOCSIG	ȘCOALA PRIMARA MINERAU	Scenariu 1	
BOCSIG	BOCSIG	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE POP" BOCSIG	GRĂDINIȚA PN RÂPSIG	Scenariu 1	
BOCSIG	BOCSIG	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE POP" BOCSIG	ȘCOALA PRIMARA RÂPSIG	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	ȘCOALA PRIMARA BERINDIA	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	ȘCOALA PRIMARA BERINDIA	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	GRĂDINIȚA PN BUTENI	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	GRĂDINIȚA PN CUIED	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	ȘCOALA PRIMARA CUIED	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	GRĂDINIȚA PN PĂULIAN	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GABRIEL BROLA" BUTENI	ȘCOALA PRIMARA PAULIAN	Scenariu 1	
CĂRÂND	CĂRÂND	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRÂND	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRÂND	Scenariu 1	
CĂRÂND	CĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRÂND	GRĂDINIȚA PN CĂRÂND	Scenariu 1	
CĂRÂND	CĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRÂND	GRĂDINIȚA PN SELIȘTEA	Scenariu 1	
CĂRÂND	CĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRÂND	ȘCOALA PRIMARA SELIȘTEA	Scenariu 1	
CĂRÂND	CĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRÂND	ȘCOALA PRIMARA SELIȘTEA	Scenariu 1	
CĂRÂND	CĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CĂRÂND	LICEUL TEORETIC CERMEI	Scenariu 1	
CERMEI	CERMEI	PJ	Rural	LICEUL TEORETIC CERMEI	LICEUL TEORETIC CERMEI	Scenariu 1	
CERMEI	CERMEI	Arondată	Rural	LICEUL TEORETIC CERMEI	GRĂDINIȚA PN CERMEI	Scenariu 1	
CERMEI	CERMEI	Arondată	Rural	LICEUL TEORETIC CERMEI	GRĂDINIȚA PN ȘOMOGȘEHȘ	Scenariu 1	
CERMEI	CERMEI	Arondată	Rural	LICEUL TEORETIC CERMEI	ȘCOALA PRIMARA ȘOMOGȘEHȘ	Scenariu 2	
CHISINDIA	CHISINDIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHISINDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHISINDIA	Scenariu 1	
CHISINDIA	CHISINDIA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHISINDIA	GRĂDINIȚA PN CHISINDIA	Scenariu 1	
CHISINDIA	CHISINDIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHISINDIA	GRĂDINIȚA PN PĂIUȘENI	Scenariu 1	
CHISINDIA	CHISINDIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHISINDIA	ȘCOALA PRIMARA PĂIUȘENI	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN CHISINEU-CRIȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	GRĂDINIȚA PP CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN NĂDAB	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC CHISINEU-CRIȘ	LICEUL TEHNOLOGIC CHISINEU-CRIȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	PJ	Urban	LICEUL TEORETIC "MIHAI VELICU" CHISINEU-CRIȘ	LICEUL TEORETIC "MIHAI VELICU" CHISINEU-CRIȘ	Scenariu 1	clasa a IX-a-8
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "MIHAI VELICU" CHISINEU-CRIȘ	LICEUL TEORETIC "MIHAI VELICU" CHISINEU-CRIȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN BELOTINȚ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CICIO-POP" CONOP	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN CHELMAC	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA PRIMARA CHELMAC	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN CONOP	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN MILOVA	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA PRIMARA MILOVA	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA PRIMARA MILOVA	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN ODVOȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	GRĂDINIȚA PN ODVOȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA PRIMARA ODVOȘ	Scenariu 1	
CHISINEU-CRIȘ	CHISINEU-CRIȘ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PĂDURENI" CHISINEU-CRIȘ	ȘCOALA PRIMARA ODVOȘ	Scenariu 1	
COVĂȘINIȚ	COVĂȘINIȚ	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CORNELIU MÎCLOȘ" COVĂȘINIȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CORNELIU MÎCLOȘ" COVĂȘINIȚ	Scenariu 1	
COVĂȘINIȚ	COVĂȘINIȚ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CORNELIU MÎCLOȘ" COVĂȘINIȚ	GRĂDINIȚA PN COVĂȘINIȚ	Scenariu 1	
COVĂȘINIȚ	COVĂȘINIȚ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CORNELIU MÎCLOȘ" COVĂȘINIȚ	GRĂDINIȚA PN COVĂȘINIȚ	Scenariu 1	

UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structură	Denumire PJ	Denumire structură	SCENARIU 01.10.2021	Clase suspendate
CRAIVA	CRAIVA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	Scenariu 1	
CRAIVA	CRAIVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	GRĂDINIȚA PN CHISLAȚA	Scenariu 1	
CRAIVA	CRAIVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	ȘCOALA PRIMARA CHISLAȚA	Scenariu 1	
CRAIVA	CRAIVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	GRĂDINIȚA PN CRAIVA	Scenariu 1	
CRAIVA	CRAIVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	GRĂDINIȚA PN MĂRĂUȘ	Scenariu 1	
CRAIVA	CRAIVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	GRĂDINIȚA PN SUSAG	Scenariu 1	
CRAIVA	CRAIVA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CRAIVA	GRĂDINIȚA PN ȘIAD	Scenariu 1	
CURTICI	CURTICI	PJ	Urban	GRĂDINIȚA PE "GRĂDINIȚA VESELEI" CURTICI	GRĂDINIȚA PE "GRĂDINIȚA VESELEI" CURTICI	Scenariu 1	clasa a VI-a A, clasa a IV-a B, clasa a X-a B, clasa a VII-a B, clasa a X-a A, clasa a VII-a A
CURTICI	CURTICI	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "ION CREANGĂ" CURTICI	LICEUL TEHNOLOGIC "ION CREANGĂ" CURTICI	Scenariu 1	
CURTICI	CURTICI	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "ION CREANGĂ" CURTICI	GRĂDINIȚA PN CURTICI	Scenariu 1	
CURTICI	CURTICI	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "ION CREANGĂ" CURTICI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 CURTICI	Scenariu 1	
DEZNA	DEZNA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DEZNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DEZNA	Scenariu 1	
DEZNA	DEZNA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DEZNA	GRĂDINIȚA PN DEZNA	Scenariu 1	
DIECI	DIECI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DIECI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DIECI	Scenariu 1	
DIECI	DIECI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DIECI	GRĂDINIȚA PN CROCNA	Scenariu 1	
DIECI	DIECI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DIECI	GRĂDINIȚA PN DIECI	Scenariu 1	
DIECI	DIECI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DIECI	GRĂDINIȚA PN REVEȚIȘ	Scenariu 1	
DOROBANȚI	DOROBANȚI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATER GODO MIHALV" DOROBANȚI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATER GODO MIHALV" DOROBANȚI	Scenariu 1	
DOROBANȚI	DOROBANȚI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PATER GODO MIHALV" DOROBANȚI	GRĂDINIȚA PE DOROBANȚI	Scenariu 1	
FĂNTÂNELE	FĂNTÂNELE	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE	Scenariu 1	
FĂNTÂNELE	FĂNTÂNELE	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE	GRĂDINIȚA PE FĂNTÂNELE	Scenariu 1	
FĂNTÂNELE	FĂNTÂNELE	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE	GRĂDINIȚA PN TISA NOULĂ	Scenariu 1	
FĂNTÂNELE	FĂNTÂNELE	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FĂNTÂNELE	ȘCOALA PRIMARA TISA NOUA	Scenariu 1	
FELNAC	FELNAC	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL SEBESĂN" FELNAC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL SEBESĂN" FELNAC	Scenariu 1	clasa a V-a A
FELNAC	FELNAC	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AUREL SEBESĂN" FELNAC	GRĂDINIȚA PN FELNAC	Scenariu 1	
FRUMUȘENI	FRUMUȘENI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRUMUȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRUMUȘENI	Scenariu 1	
FRUMUȘENI	FRUMUȘENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRUMUȘENI	GRĂDINIȚA PN ALUNIȘ	Scenariu 1	
FRUMUȘENI	FRUMUȘENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FRUMUȘENI	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	Scenariu 1	
GHIOROC	MINIȘ	PJ	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	Scenariu 1	
GHIOROC	MINIȘ	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	GRĂDINIȚA PN CUVIN	Scenariu 1	
GHIOROC	MINIȘ	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	ȘCOALA PRIMARA CUVIN	Scenariu 1	
GHIOROC	MINIȘ	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	GRĂDINIȚA PN NR 1 GHIOROC	Scenariu 1	
GHIOROC	MINIȘ	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	GRĂDINIȚA PN NR 2 GHIOROC	Scenariu 1	
GHIOROC	MINIȘ	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "VASILE JUNCU" MINIȘ	GRĂDINIȚA PN MINIȘ	Scenariu 1	
GRĂNICERI	GRĂNICERI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GRĂNICERI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GRĂNICERI	Scenariu 1	
GRĂNICERI	GRĂNICERI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GRĂNICERI	GRĂDINIȚA PN GRĂNICERI	Scenariu 1	
GRĂNICERI	GRĂNICERI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GRĂNICERI	GRĂDINIȚA PN ȘICLAU	Scenariu 1	
GRĂNICERI	GRĂNICERI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GRĂNICERI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘICLAU	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	PJ	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	Arondată	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	GRĂDINIȚA PN BONTĂȘTI	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	Arondată	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	ȘCOALA PRIMARA BONTĂȘTI	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	Arondată	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	GRĂDINIȚA PN GURĂHONȚ	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	Arondată	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	GRĂDINIȚA PN GURĂHONȚ	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	Arondată	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	GRĂDINIȚA PE GURĂHONȚ	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	Arondată	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	GRĂDINIȚA PN HONȚIȘOR	Scenariu 1	
GURĂHONȚ	GURĂHONȚ	Arondată	Rural	LICEUL "IOAN BUTEANU" GURĂHONȚ	GRĂDINIȚA PN PESCARI	Scenariu 1	
HĂLMĂGIU	HĂLMĂGIU	PJ	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "MOGA VOIEVOD" HĂLMĂGIU	LICEUL TEHNOLOGIC "MOGA VOIEVOD" HĂLMĂGIU	Scenariu 1	clasa a IX-a A
HĂLMĂGIU	HĂLMĂGIU	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "MOGA VOIEVOD" HĂLMĂGIU	GRĂDINIȚA PN HĂLMĂGIU	Scenariu 1	
HĂLMĂGIU	HĂLMĂGIU	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂLMĂGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂLMĂGIU	Scenariu 1	



UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structura	Denumire PJ	Denumire structură	SCENARIU 01.10.2021	Casa suspendate
HĂLMĂGEL	HĂLMĂGEL	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂLMĂGEL	GRĂDINIȚA PN HĂLMĂGEL	Scenariu 1	
HĂLMĂGEL	HĂLMĂGEL	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂLMĂGEL	ȘCOALA PRIMARA LUNCȘOARA DE JOS	Scenariu 1	
HĂȘMAȘ	HĂȘMAȘ	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂȘMAȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂȘMAȘ	Scenariu 1	
HĂȘMAȘ	HĂȘMAȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂȘMAȘ	GRĂDINIȚA PN BOȚFEI	Scenariu 1	
HĂȘMAȘ	HĂȘMAȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ HĂȘMAȘ	GRĂDINIȚA PN HĂȘMAȘ	Scenariu 1	
INEU	INEU	PJ	Urban	COLEGIUL "MIHAI VIȚEZUL" INEU	COLEGIUL "MIHAI VIȚEZUL" INEU	Scenariu 1	
INEU	INEU	PJ	Urban	CELEUL TEHNOLOGIC "SAVA BRANCOVICI" INEU	CELEUL TEHNOLOGIC "SAVA BRANCOVICI" INEU	Scenariu 1	
IRATOȘU	IRATOȘU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IRATOȘU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IRATOȘU	Scenariu 1	
IRATOȘU	IRATOȘU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IRATOȘU	GRĂDINIȚA PN IRATOȘU	Scenariu 1	
IRATOȘU	IRATOȘU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ IRATOȘU	GRĂDINIȚA PN VARIĂȘU MARE	Scenariu 1	
LIPOVA	LIPOVA	PJ	Urban	LICEUL "ATANASIE MARINESCU" LIPOVA	LICEUL " ATANASIE MARINESCU" LIPOVA	Scenariu 1	clasa a X-a B, clasa a VI-a B, clasa a IX-a B
LIPOVA	LIPOVA	PJ	Urban	LICEUL "SEVER BOCU" LIPOVA	LICEUL "SEVER BOCU" LIPOVA	Scenariu 2	clasa a VII-a B, clasa a VI-a A, clasa a XII-a A, clasa a XI-a A
LIPOVA	LIPOVA	Arondată	Urban	LICEUL "SEVER BOCU" LIPOVA	GRĂDINIȚA PN NR 1 LIPOVA	Scenariu 1	
LIPOVA	LIPOVA	Arondată	Urban	LICEUL "SEVER BOCU" LIPOVA	GRĂDINIȚA PN NR 2 LIPOVA	Scenariu 2	
LIPOVA	LIPOVA	Arondată	Urban	LICEUL "SEVER BOCU" LIPOVA	GRĂDINIȚA PN NR 3 LIPOVA	Scenariu 1	
LIPOVA	LIPOVA	Arondată	Urban	LICEUL "SEVER BOCU" LIPOVA	GRĂDINIȚA PP LIPOVA	Scenariu 1	
LIPOVA	LIPOVA	Arondată	Urban	LICEUL "SEVER BOCU" LIPOVA	GRĂDINIȚA PN NR 4 LIPOVA	Scenariu 1	
LIVADA	LIVADA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LIVADA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LIVADA	Scenariu 1	
LIVADA	LIVADA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LIVADA	GRĂDINIȚA PN LIVADA-ARAD	Scenariu 1	
LIVADA	LIVADA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LIVADA	GRĂDINIȚA PP SÂMLEANI	Scenariu 1	
MACEA	MACEA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PAVEL COVACI" MACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PAVEL COVACI" MACEA	Scenariu 1	
MACEA	MACEA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PAVEL COVACI" MACEA	GRĂDINIȚA PN MACEA	Scenariu 1	
MACEA	MACEA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PAVEL COVACI" MACEA	GRĂDINIȚA PP MACEA	Scenariu 1	
MACEA	MACEA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PAVEL COVACI" MACEA	GRĂDINIȚA PN SĂMĂRTIN	Scenariu 1	
MACEA	MACEA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMONYI IMRE" MACEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMONYI IMRE" SATU NOU	Scenariu 1	
MIȘCA	SATU NOU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMONYI IMRE" SATU NOU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMONYI IMRE" SATU NOU	Scenariu 1	
MIȘCA	SATU NOU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SIMONYI IMRE" SATU NOU	GRĂDINIȚA PN SATU NOU	Scenariu 1	
MIȘCA	VĂNĂTORI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	Scenariu 1	
MIȘCA	VĂNĂTORI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	Scenariu 1	
MIȘCA	VĂNĂTORI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	GRĂDINIȚA PN MIȘCA-CRIȘ	Scenariu 1	
MIȘCA	VĂNĂTORI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TTIUS POPOVICI" MIȘCA	Scenariu 1	
MIȘCA	VĂNĂTORI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	GRĂDINIȚA PN VĂNĂTORI	Scenariu 1	
MIȘCA	VĂNĂTORI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VĂNĂTORI	ȘCOALA PRIMARĂ ZERINDU MIC	Scenariu 1	
MONEASA	MONEASA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE GROZA" MONEASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE GROZA" MONEASA	Scenariu 1	
MONEASA	MONEASA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE GROZA" MONEASA	GRĂDINIȚA PN MONEASA	Scenariu 1	
NĂDLAC	NĂDLAC	PJ	Urban	LICEUL TEORETIC "IOZEF GREGOR TAIOVSKY" NĂDLAC	LICEUL TEORETIC "IOZEF GREGOR TAIOVSKY" NĂDLAC	Scenariu 1	clasa a VIII-a A
NĂDLAC	NĂDLAC	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "IOZEF GREGOR TAIOVSKY" NĂDLAC	GRĂDINIȚA PN NR 3 NĂDLAC	Scenariu 1	
NĂDLAC	NĂDLAC	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "IOZEF GREGOR TAIOVSKY" NĂDLAC	GRĂDINIȚA PP NR 1 NĂDLAC	Scenariu 1	
NĂDLAC	NĂDLAC	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "IOZEF GREGOR TAIOVSKY" NĂDLAC	GRĂDINIȚA PP NR 2 NĂDLAC	Scenariu 1	
OLARI	OLARI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OLARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OLARI	Scenariu 1	
OLARI	OLARI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OLARI	GRĂDINIȚA PN OLARI	Scenariu 1	
OLARI	OLARI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OLARI	GRĂDINIȚA PN SÎNTEA MICĂ	Scenariu 1	
OLARI	OLARI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ OLARI	ȘCOALA PRIMARĂ SÎNTEA MICA	Scenariu 1	
PĂUȘUȘ	PĂUȘUȘ	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂUȘUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂUȘUȘ	Scenariu 1	clasa a II-a A
PĂUȘUȘ	PĂUȘUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂUȘUȘ	GRĂDINIȚA PN NR 1 PĂUȘUȘ	Scenariu 1	
PĂUȘUȘ	PĂUȘUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂUȘUȘ	GRĂDINIȚA PN NR 1 PĂUȘUȘ	Scenariu 1	
PĂUȘUȘ	PĂUȘUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PĂUȘUȘ	GRĂDINIȚA PN NR 2 PĂUȘUȘ	Scenariu 1	

UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structura	Denumire PJ	Denumire structura	SCENARIU 01.10.2021	Clase suspendate
PĂUȘ	SĂMBĂȚENI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN MANUIUĂ" SIMBĂȚENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN MANUIUĂ" SIMBĂȚENI	Scenariu 1	clasa a VIII-a A
PĂUȘ	SĂMBĂȚENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN MANUIUĂ" SIMBĂȚENI	GRĂDINIȚA PP SĂMBĂȚENI	Scenariu 1	
PĂNCOTA	PĂNCOTA	PJ	Urban	LICEUL TEORETIC PĂNCOTA	LICEUL TEORETIC PĂNCOTA	Scenariu 1	
PĂNCOTA	PĂNCOTA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC PĂNCOTA	GRĂDINIȚA PN MĂDERAȚ	Scenariu 1	
PĂNCOTA	PĂNCOTA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC PĂNCOTA	ȘCOALA GIMNAZIALA MADERAT	Scenariu 1	
PĂNCOTA	PĂNCOTA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC PĂNCOTA	GRĂDINIȚA PN PĂNCOTA	Scenariu 1	
PĂNCOTA	PĂNCOTA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC PĂNCOTA	GRĂDINIȚA PP PĂNCOTA	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	PJ	Urban	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	Scenariu 1	clasa a XI-a B, clasa a VII-a A
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	GRĂDINIȚA PN NR 1 PECICA	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	GRĂDINIȚA PP NR 2 PECICA	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	GRĂDINIȚA PN NR 3 PECICA	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	GRĂDINIȚA PN NR 4 PECICA	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	GRĂDINIȚA PN SEDIHNAT	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC "GHEORGHE LAZĂR" PECICA	GRĂDINIȚA PN TURNU	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	PJ	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 PECICA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 PECICA	Scenariu 1	clasa I B
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 PECICA	GRĂDINIȚA PN NR 3 PECICA	Scenariu 1	
PECICA	PECICA	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 2 PECICA	GRĂDINIȚA PN NR 4 PECICA	Scenariu 1	
PEREGU MARE	PEREGU MARE PJ	Arondată	Urban	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PEREGU MARE	GRĂDINIȚA PP NR 1 PECICA	Scenariu 1	
PEREGU MARE	PEREGU MARE	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PEREGU MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PEREGU MARE	Scenariu 1	
PEREGU MARE	PEREGU MARE	PJ	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ PEREGU MARE	GRĂDINIȚA PN PEREGU MARE	Scenariu 1	
PEREGU MARE	PEREGU MARE	Arondată	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ PEREGU MARE	ȘCOALA PRIMARĂ PEREGU MARE	Scenariu 1	
PETRIȘ	PETRIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ PEREGU MIC	GRĂDINIȚA PN PEREGU MIC	Scenariu 1	
PETRIȘ	PETRIȘ	PJ	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ PEREGU MIC	GRĂDINIȚA PN PEREGU MIC	Scenariu 1	
PETRIȘ	PETRIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN DRĂGOI" PETRIȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN DRĂGOI" PETRIȘ	Scenariu 1	
PETRIȘ	PETRIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN DRĂGOI" PETRIȘ	GRĂDINIȚA PN PEREGU MIC	Scenariu 1	
PETRIȘ	PETRIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN DRĂGOI" PETRIȘ	GRĂDINIȚA PN "LAVINIA" PETRIȘ	Scenariu 1	
PETRIȘ	PETRIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN DRĂGOI" PETRIȘ	GRĂDINIȚA PN ROSIA NOUĂ	Scenariu 1	
PETRIȘ	PETRIȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SABIN DRĂGOI" PETRIȘ	ȘCOALA PRIMARĂ ROSIA NOUA	Scenariu 1	
PILU	PILU	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PILU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PILU	Scenariu 1	
PILU	PILU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PILU	GRĂDINIȚA PN PILU	Scenariu 1	
PILU	PILU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PILU	GRĂDINIȚA PN VĂRSĂND	Scenariu 1	
PILU	PILU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PILU	GRĂDINIȚA PN VĂRSĂND	Scenariu 1	
PLEȘCUȚA	PLEȘCUȚA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PILU	ȘCOALA PRIMARĂ VARSĂND	Scenariu 1	
PLEȘCUȚA	PLEȘCUȚA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLEȘCUȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLEȘCUȚA	Scenariu 1	
PLEȘCUȚA	PLEȘCUȚA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ PLEȘCUȚA	GRĂDINIȚA PN PLEȘCUȚA	Scenariu 1	
SĂVĂRȘIN	SĂVĂRȘIN	PJ	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "REGELE MIHAI I" SĂVĂRȘIN	LICEUL TEHNOLOGIC "REGELE MIHAI I" SĂVĂRȘIN	Scenariu 1	clasa a VII-a A, clasa a IX-a B
SĂVĂRȘIN	SĂVĂRȘIN	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "REGELE MIHAI I" SĂVĂRȘIN	LICEUL TEHNOLOGIC "REGELE MIHAI I" SĂVĂRȘIN	Scenariu 1	
SĂVĂRȘIN	SĂVĂRȘIN	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "REGELE MIHAI I" SĂVĂRȘIN	GRĂDINIȚA PN SĂVĂRȘIN	Scenariu 1	
SĂVĂRȘIN	SĂVĂRȘIN	Arondată	Rural	LICEUL TEHNOLOGIC "REGELE MIHAI I" SĂVĂRȘIN	ȘCOALA PRIMARĂ TOC	Scenariu 1	
SĂNTANA	SĂNTANA	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a III-a A
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a III-a B
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	GRĂDINIȚA PP NR 1 SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a III-a B
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	GRĂDINIȚA PP NR 2 SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a III-a B
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	GRĂDINIȚA PP NR 3 SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a III-a B
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	GRĂDINIȚA PP NR 4 SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a III-a B
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	GRĂDINIȚA PN SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a VIII-a A
SĂNTANA	SĂNTANA	PJ	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a VIII-a A
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNTANA	Scenariu 1	clasa a VIII-a A
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	GRĂDINIȚA PN CAPORAL ALEXA	Scenariu 1	
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNTANA	Scenariu 1	
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SĂNTANA	Scenariu 1	
SĂNTANA	SĂNTANA	Arondată	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC "STEFAN HELU" SĂNTANA	GRĂDINIȚA PP NR 2 SĂNTANA	Scenariu 1	
SEBIȘ	SEBIȘ	PJ	Urban	LICEUL TEORETIC SEBIȘ	LICEUL TEORETIC SEBIȘ	Scenariu 1	pregătitoare, clasa a XII-a B, clasa a III-a B
SEBIȘ	SEBIȘ	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC SEBIȘ	GRĂDINIȚA PN PRUNISOR	Scenariu 1	
SEBIȘ	SEBIȘ	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC SEBIȘ	ȘCOALA PRIMARĂ PRUNISOR	Scenariu 1	
SEBIȘ	SEBIȘ	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC SEBIȘ	GRĂDINIȚA PN SEBIȘ	Scenariu 1	grupa mică
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Urban	LICEUL TEORETIC SEBIȘ	GRĂDINIȚA PP SEBIȘ	Scenariu 1	
SECUSIGIU	SECUSIGIU	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	Scenariu 2	
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	GRĂDINIȚA PN MIUNAR	Scenariu 2	

UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structura	Denumire PJ	Denumire structură	SCENARIU 01.10.2021	Casa suspendate
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	ȘCOALA PRIMARA MUNAR	Scenariu 1	
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	GRĂDINIȚA PN SATU MARE	Scenariu 1	
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	ȘCOALA PRIMARA SATU MARE	Scenariu 1	
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	GRĂDINIȚA PN SÂMPETRU GERMAN	Scenariu 1	
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	ȘCOALA GIMNAZIALA SAMPETRU GERMAN	Scenariu 1	
SECUSIGIU	SECUSIGIU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SECUSIGIU	GRĂDINIȚA PN SECUSIGIU	Scenariu 1	
SELEUȘ	SELEUȘ	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE HORGA POPOVICI" SELEUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE HORGA POPOVICI" SELEUȘ	Scenariu 1	
SELEUȘ	SELEUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE HORGA POPOVICI" SELEUȘ	GRĂDINIȚA PN IERMATA	Scenariu 1	
SELEUȘ	SELEUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE HORGA POPOVICI" SELEUȘ	ȘCOALA PRIMARA IERMATA	Scenariu 1	
SELEUȘ	SELEUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE HORGA POPOVICI" SELEUȘ	GRĂDINIȚA PN MORODA	Scenariu 1	
SELEUȘ	SELEUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE HORGA POPOVICI" SELEUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALA MORODA	Scenariu 1	
SELEUȘ	SELEUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE HORGA POPOVICI" SELEUȘ	GRĂDINIȚA PN SELEUȘ	Scenariu 1	
SEMLAC	SEMLAC	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. IOAN DANICIC" SEMLAC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. IOAN DANICIC" SEMLAC	Scenariu 1	
SEMLAC	SEMLAC	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DR. IOAN DANICIC" SEMLAC	GRĂDINIȚA PN SEMLAC	Scenariu 1	
SINTEA MARE	SINTEA MARE	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SINTEA MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SINTEA MARE	Scenariu 1	
SINTEA MARE	SINTEA MARE	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ SINTEA MARE	GRĂDINIȚA PP SINTEA MARE	Scenariu 1	
SINTEA MARE	ADEA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OLOȘ LAJOS" ADEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OLOȘ LAJOS" ADEA	Scenariu 1	
SINTEA MARE	ADEA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OLOȘ LAJOS" ADEA	GRĂDINIȚA PP ADEA	Scenariu 1	
SINTEA MARE	ADEA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OLOȘ LAJOS" ADEA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "OLOȘ LAJOS" ADEA	Scenariu 1	
SINTEA MARE	ȚIPAR	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȚIPAR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȚIPAR	Scenariu 1	
SINTEA MARE	ȚIPAR	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȚIPAR	GRĂDINIȚA PN ȚIPAR	Scenariu 1	
SOCODOR	SOCODOR	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "USTIN MARȘIEU" SOCODOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "USTIN MARȘIEU" SOCODOR	Scenariu 1	
SOCODOR	SOCODOR	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "USTIN MARȘIEU" SOCODOR	GRĂDINIȚA PN SOCODOR	Scenariu 1	
IGNEȘTI	SUSANI	PJ	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ SUSANI	ȘCOALA PRIMARĂ SUSANI	Scenariu 1	
IGNEȘTI	SUSANI	Arondată	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ SUSANI	ȘCOALA PRIMARĂ IGNEȘTI	Scenariu 1	
IGNEȘTI	SUSANI	Arondată	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ SUSANI	GRĂDINIȚA PN SUSANI	Scenariu 1	
IGNEȘTI	SUSANI	Arondată	Rural	ȘCOALA PRIMARĂ SUSANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FISCUT	Scenariu 1	
ȘAGU	FISCUT	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FISCUT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FISCUT	Scenariu 1	
ȘAGU	FISCUT	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FISCUT	GRĂDINIȚA PN FIRITEAZ	Scenariu 1	
ȘAGU	FISCUT	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ FISCUT	GRĂDINIȚA PN FISCUT	Scenariu 2	grupa mică
ȘAGU	ȘAGU	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘAGU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘAGU	Scenariu 1	
ȘAGU	ȘAGU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘAGU	GRĂDINIȚA PN CRUCENI	Scenariu 1	
ȘAGU	ȘAGU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘAGU	GRĂDINIȚA PP ȘAGU	Scenariu 1	
ȘETTIN	ȘETTIN	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN BOZIAN" ȘETTIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN BOZIAN" ȘETTIN	Scenariu 1	
ȘETTIN	ȘETTIN	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN BOZIAN" ȘETTIN	GRĂDINIȚA PN ȘETTIN	Scenariu 1	
ȘEPREUȘ	ȘEPREUȘ	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VELICU" ȘEPREUȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VELICU" ȘEPREUȘ	Scenariu 1	
ȘEPREUȘ	ȘEPREUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI VELICU" ȘEPREUȘ	GRĂDINIȚA PN ȘEPREUȘ	Scenariu 1	
ȘEPREUȘ	ȘEPREUȘ	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA	Scenariu 1	
ȘICULA	ȘICULA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA	GRĂDINIȚA PN CHEREUȘ	Scenariu 1	
ȘICULA	ȘICULA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHEREUȘ	Scenariu 1	
ȘICULA	ȘICULA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA	GRĂDINIȚA PN GURBA	Scenariu 1	
ȘICULA	ȘICULA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ GURBA	Scenariu 1	
ȘICULA	ȘICULA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EMIL MONȚIA" ȘICULA	GRĂDINIȚA PN ȘICULA	Scenariu 1	
ȘILINDIA	ȘILINDIA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘILINDIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘILINDIA	Scenariu 1	
ȘILINDIA	ȘILINDIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘILINDIA	GRĂDINIȚA PN SATU MIC	Scenariu 1	
ȘILINDIA	ȘILINDIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘILINDIA	GRĂDINIȚA PN ȘILINDIA	Scenariu 1	
ȘIMAND	ȘIMAND	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIMAND	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIMAND	Scenariu 1	
ȘIMAND	ȘIMAND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIMAND	GRĂDINIȚA PN NR 1 ȘIMAND	Scenariu 1	
ȘIMAND	ȘIMAND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIMAND	GRĂDINIȚA PN NR 2 ȘIMAND	Scenariu 1	
ȘIMAND	ȘIMAND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIMAND	ȘCOALA PRIMARA ȘIMANDUL DE SUS	Scenariu 1	
ȘIRIA	ȘIRIA	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIRIA	Scenariu 1	
ȘIRIA	ȘIRIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIRIA	GRĂDINIȚA PN GALȘA	Scenariu 1	
ȘIRIA	ȘIRIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIRIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIRIA	Scenariu 1	
ȘIRIA	ȘIRIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIRIA	GRĂDINIȚA PN MĂȘCA-ȘIRIA	Scenariu 1	
ȘIRIA	ȘIRIA	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘIRIA	ȘCOALA PRIMARA MİȘCA-ȘIRIA	Scenariu 1	



UAT	Localitate PJ	Statut unitate	Mediu structura	Denumire PJ	Denumire structură	SCENARIU 01.10.2021	Clase suspendate
VLADIMIRESCU	VLADIMIRESCU	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ VLADIMIRESCU	GRĂDINIȚA PP VLADIMIRESCU	Scenariu 1	
ZĂBRANI	ZĂBRANI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM MULLER GUTTENBRUN" ZĂBRANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM MULLER GUTTENBRUN" ZĂBRANI	Scenariu 1	
ZĂBRANI	ZĂBRANI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM MULLER GUTTENBRUN" ZĂBRANI	GRĂDINIȚA PN CHEȘINT	Scenariu 1	
ZĂBRANI	ZĂBRANI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM MULLER GUTTENBRUN" ZĂBRANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CHEȘINT	Scenariu 1	
ZĂBRANI	ZĂBRANI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM MULLER GUTTENBRUN" ZĂBRANI	GRĂDINIȚA PN NEUDORF	Scenariu 1	
ZĂBRANI	ZĂBRANI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ADAM MULLER GUTTENBRUN" ZĂBRANI	ȘCOALA PRIMARA NEUDORF	Scenariu 1	
ZĂDĂRENI	ZĂDĂRENI	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂDĂRENI	GRĂDINIȚA PN ZĂBRANI	Scenariu 1	
ZĂDĂRENI	ZĂDĂRENI	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂDĂRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂDĂRENI	Scenariu 1	clasa a VIII-a clasa a III-a A
ZĂRÂND	ZĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂRÂND	GRĂDINIȚA PN ZĂDĂRENI	Scenariu 1	
ZĂRÂND	ZĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂRÂND	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂRÂND	Scenariu 1	
ZĂRÂND	ZĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂRÂND	GRĂDINIȚA PN CINTEI	Scenariu 1	
ZĂRÂND	ZĂRÂND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ZĂRÂND	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CINTEI	Scenariu 1	
ZERIND	ZERIND	PJ	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TABAZDI KAROLY" ZERIND	GRĂDINIȚA PN ZĂRÂND	Scenariu 1	
ZERIND	ZERIND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TABAZDI KAROLY" ZERIND	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TABAZDI KAROLY" ZERIND	Scenariu 1	
ZERIND	ZERIND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TABAZDI KAROLY" ZERIND	GRĂDINIȚA PN IERMATA NEAGRĂ	Scenariu 1	
ZERIND	ZERIND	Arondată	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TABAZDI KAROLY" ZERIND	ȘCOALA PRIMARA IERMATA-NEAGRA	Scenariu 1	
ZIMANDU NOI	ANDREI ȘAGUN PJ	Rural	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" ANDREI ȘAGUNA	GRĂDINIȚA PP ZERIND	Scenariu 1	
ZIMANDU NOI	ANDREI ȘAGUN Arondată	Rural	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" ANDREI ȘAGUNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANDREI ȘAGUNA" ANDREI ȘAGUNA	Scenariu 1	
ZIMANDU NOI	ZIMANDU NOI PJ	Rural	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MORA FERENC" ZIMANDU NOU	GRĂDINIȚA PP ANDREI ȘAGUNA	Scenariu 1	
ZIMANDU NOI	ZIMANDU NOI Arondată	Rural	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MORA FERENC" ZIMANDU NOU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MORA FERENC" ZIMANDU NOU	Scenariu 1	
ZIMANDU NOI	ZIMANDU NOI Arondată	Rural	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MORA FERENC" ZIMANDU NOU	GRĂDINIȚA PN ZIMANDUCUZ	Scenariu 1	
ZIMANDU NOI	ZIMANDU NOI Arondată	Rural	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MORA FERENC" ZIMANDU NOU	ȘCOALA PRIMARĂ ZIMANDUCUZ	Scenariu 1	
TĂRNIOVA	AGRISU MARE PJ	Rural	Rural	ASOCIAȚIA CREȘTINĂ DE CARITATE SAMARITANUL - GRADINIȚA SAMARIT	GRĂDINIȚA PP ZIMANDU NOU	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	COLEGIUL PARTICULAR "VASILE GOLDIȘ" ARAD	ASOCIAȚIA CREȘTINĂ DE CARITATE SAMARITANUL - GRADINIȚA SAMARIT	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	GRĂDINIȚA "GOSEN" ARAD	COLEGIUL PARTICULAR "VASILE GOLDIȘ" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	GRĂDINIȚA CREȘTIN ORTODOXĂ "EFREMIJA" ARAD	GRĂDINIȚA "GOSEN" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	GRĂDINIȚA PP "BAMBI" ARAD	GRĂDINIȚA CREȘTIN ORTODOXĂ "EFREMIJA" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	GRĂDINIȚA PP "LICURICI" ARAD	GRĂDINIȚA PP "BAMBI" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	GRĂDINIȚA PP "LITTLE STAR" ARAD	GRĂDINIȚA PP "LICURICI" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	GRĂDINIȚA PP "CĂSUȚA COPILĂRIEI" ARAD	GRĂDINIȚA PP "LITTLE STAR" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	LICEUL TEHNOLOGIC UCECOM "SPIRU HARET" ARAD	GRĂDINIȚA PP "CĂSUȚA COPILĂRIEI" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	ȘCOALA POSTLICEALĂ "THEOS ȘPERANȚA" ARAD	LICEUL TEHNOLOGIC UCECOM "SPIRU HARET" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	ȘCOALA POSTLICEALĂ FEG ARAD	ȘCOALA POSTLICEALĂ "THEOS ȘPERANȚA" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	ȘCOALA PRIMARĂ "ȘFĂNTUL IERARH NICOLAE" ARAD	ȘCOALA POSTLICEALĂ FEG ARAD	Scenariu 1	clasa a V-a A
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	ȘCOALA PROFESIONALĂ "ASTRA" ARAD	ȘCOALA PRIMARĂ "ȘFĂNTUL IERARH NICOLAE" ARAD	Scenariu 1	
ARAD	ARAD PJ	Urban	Urban	ȘCOALA SPECIALĂ "RAZA DE SOARE" ARAD	ȘCOALA PROFESIONALĂ "ASTRA" ARAD	Scenariu 1	
BUTENI	BUTENI PJ	Rural	Rural	GRĂDINIȚA "SAMARITANUL" NR 23 BUTENI	ȘCOALA SPECIALĂ "RAZA DE SOARE" ARAD	Scenariu 1	
MACEA	MACEA PJ	Rural	Rural	ȘCOALA "ȘPERANȚA" MACEA	GRĂDINIȚA "SAMARITANUL" NR 23 BUTENI	Scenariu 1	
MACEA	MACEA PJ	Rural	Rural	ȘCOALA "ȘPERANȚA" MACEA	ȘCOALA "ȘPERANȚA" MACEA	Scenariu 1	
SEBIȘ	SEBIȘ PJ	Urban	Urban	GRĂDINIȚA "SAMARITANUL" NR 2 SEBIȘ	ȘCOALA "ȘPERANȚA" MACEA	Scenariu 1	
PĂUȘ	SĂMBĂȚENI PJ	Rural	Rural	GRĂDINIȚA "SAMARITANUL" NR 11 SĂMBĂȚENI	GRĂDINIȚA "SAMARITANUL" NR 2 SEBIȘ	Scenariu 1	
					GRĂDINIȚA "SAMARITANUL" NR 11 SĂMBĂȚENI	Scenariu 1	

Inspector școlar general,  
Prof. Marius Sorin GONDOR